

## RETIFICAÇÃO

Chamada Pública CP56/2024 – Serviço de Portaria e Recepção - Teatro Sérgio Cardoso e Teatro Paulo Russo – Amigos da Arte

1 – A Associação Paulista dos Amigos da Arte, torna pública a retificação a Chamada Pública acima mencionada, referente a correção na quantidade do Posto 2 em Araras no termo de referência.

### 1.1 Quanto a correção do Termo:

Onde se lê:

QUADRO EFETIVO TPR (POSTO 2)		
QUANT.	Função	TURNO
2	Portaria diurna 12 horas	12x36

Deve ser lido como:

QUADRO EFETIVO TPR (POSTO 2)		
QUANT.	Função	TURNO
1	Portaria diurna 12 horas	12x36

1.2 – No mais, ficam mantidas e ratificadas as demais disposições e exigências presente no termo de referência da Chamada Pública CP56/2024.